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Assembleia Municipal de Viana do Castelo 

EDIT A.L 

MARIA FLORA MOREIRA DA SILVA PASSOS SILVA, PRESIDENTE 

DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VIANA DO CASTELO: 

Faz público, em cumprimento do disposto no artº.56º. do Anexo I da Lei nº. 

75/2013, de 12 de setembro, que a Assembleia Municipal em sua sessão ordinária 

realizada 3 de abril corrente, cuja ata foi aprovada em minuta na mesma reunião, 

foram tomadas as seguintes deliberações: 

Assunto/Proposta Resolução 
Aprovação da acta da sessão de 17 Fevereiro Aprovada por maioria com três abstenções 

--
Aprovação da acta da sessão de 24 Fevereiro Aprovada por maioria com três abstenções 

Antes 
~Intervenções Intervieram os deputados municipais:-

Ordem 
Martinho Cerqueira, Duarte Martins, Luis Palma e José Carlos Freitas 

Dia 
~Moção Aprovada, por maioria com 8 abstenções do Agrupamento do PSD 

1 Informação do Presidente da Câmara Tomado conhecimento 

Deliberado por maioria com 38 votos a favor dos Agrupamentos do 

Relatório de atividades e documentos de 
PS, CDS/PP, PSD e JFI e 12 votos contra dos Agrupamentos do PSD e 

2 
prestação de contas da CMVC e dos SMSBVC; 

CDU, aprovar o Relatório de atividades e documentos de prestação 
de contas da CMVC e dos SMSBVC e mandar remetê-los ao Tribunal 

de Contas. 

Deliberado por maioria com 38 votos a favor do Agrupamento do PS, 

3 Primeira Revisão Orçamental - CMVC PSD, CDS/PP e JFI e doze abstenções dos Agrupamentos do PSD e 

CDU, aprovar a 1ª revisão orçamenta l da CMVC 

4 Segunda Revisão Orçamental - SMSBVC; 
Deliberado por unanimidade aprovar a 2ª Revisão orçamental dos 
SMSBVC 

Deliberado por maioria com uma abstenção do PSD aprovar a criação 

5 Alteração do Mapa de Pessoal; 
de quatro novos lugares no mapa de pessoal, especificamente:- 1 

lugar de técnico superior generalista; 1 lugar de técnico de AVAC; 2 
lugares de encarregado operacional. 

Deliberado por unanimidade aprovar a concessão do benefício fiscal 

Atribuição do Benefício de Isenção de IMT -
de isenção total de IMT devido pela transação do terreno descrito na 

6 Conservatória do Registo Predial de Viana do Castelo sob o número 
Higienaroma, Ld.ª; 

2216/20050510 e inscrito na matriz predial urbana da freguesia de 

Darque sob o artigo 3466 

Deliberado por unanimidade aprovar a concessão do benefício fiscal 

Atribuição do Benefício de Isenção de IMT - de isenção total de IMT devido pela transação do terreno descrito na 
7 Amadeu Palhares - Instrumentos Musicais, Conservatória do Registo Predial de Viana do Castelo sob o número 

Sociedade Unipessoal, Ld.ª ; 2901/20170220 e inscrito na matriz predia l urbana da freguesia de 
Darque sob o artigo 6903-P. 

Reconhecimento de Interesse Público Deliberado por unanimidade aprovar o reconhecimento de interesse 

8 Municipal - Legalização de Unidade Industrial - público municipal para a Operação urbanística de "regularização/ 
José Manuel da Costa Gorito, Unipessoal, Ld.ª ampliação insta lação UI" - Proc.2 n.2 37715. -

Regulamento municipal de venda de lotes de 
Deliberado por unanimidade aprovar as alterações ao Regulamento 

9 terreno na zona industrial de viana do castelo 
Municipal que aprova as condições de Venda de lotes de terreno da 

-Alteração 
Zona Industrial de Viana do Castelo (1 e li Fases), Alvarães, Chafé e 
São Romão de Neiva. 

Associação Geoparque Litoral de Viana do 
Deliberado por unanimidade aprovar a integração do Município na 

10 Associação Geoparque de Viana do Castelo e consequentemente 
Castelo 

aprovar os correspondentes Estatutos. 

~5$111 Orçamento Participativo Escolar - Geoparque Deliberado por unanimidade aprovar o Orçamento Participativo , ............ Litoral de Viana do Castelo Escolar - Geoparque Litoral de Viana do Castelo 
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12 Alteração dos Estatutos do Eixo Atlântico do Deliberado por unanimidade aprovar a alteração dos Estatutos do 
Noroeste Peninsular - Aprovação Eixo Atlântico do Noroeste Peninsular. 

Intervenção os seguintes deputados municipais:- Martinho Cerqueira 

13 Relatórios de atividades dos deputados eleitos (CDU), em representação da Comissão Alargada de Proteção de 

em diversas entidades Crianças e Jovens - Viana do Castelo e Paulo Lains, em representação 
da Comissão de Trânsito 

14 Intervenção do Público 
Interveio -João Chavarria em representação da Comissão 

Instaladora dos traba lhadores dos ENVC 

15 Aprovação da acta em minuta Deliberado por unanimidade aprovar a acta em minuta 

Para constar se lavrou o presente edital e outros de igual teor que vão ser 

afixados nos lugares públicos do estilo. 

E eu, ~..L/i ~r.-V'~ ~ Director de Departamento de 

Administração Geral desta Câmara Municipal, o subscrevi. 

Paços do Concelho de Viana do Castelo, 4 de abril de 2017. 

~ 
Vali mar 
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